

## РЕЦЕНЗИЯ

Канд. филол. наук, доцента Мамаевой Т.В.  
 на магистерскую диссертацию студента филологического факультета  
 КГПУ им. В.П. Астафьева Ноздрачевой Ольги Константиновны  
 на тему «Обучение русскому языку как иностранному в контексте проблемы информационных технологий»  
 Кафедра современного русского языка и методики, направление: 44.04.01 Педагогическое образование,  
 Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	Оценка			
		отлично	хорошо	удовлетв	неудовлетв.
1	Новизна и актуальность исследования	+			
2	Лингвистические методы удовлетворяют задачам исследования	+			
3	Выводы соответствуют поставленной цели исследования	+			
4	Соответствие теоретической части практическим задачам исследования	+			
5	Убедительность аргументации и критический анализ	+			
6	Самостоятельность исследования	+			
7	Язык, стиль и логичность изложения	+			
8	Качество оформления магистерской диссертации и демонстрационных материалов (при наличии)		+		
9	Объем текстовой части	+			
10	Качество оформления библиографических источников	+			
11	Теоретическое значение и практическая ценность работы	+			

Данная магистерская диссертация посвящена изучению мобильного обучения как новейшего направления информационных образовательных технологий и его применению в контексте обучения русскому языку как иностранному.

Изучив содержание и структуру популярных мобильных программ (20 мобильных приложений) обучения иностранным языкам, в том числе русскому языку как иностранному, Ольгой Константиновной предложена уровневая классификация приложений – в зависимости от целевой аудитории, возраста и предлагаемых тем для изучения, разработан образовательный продукт, а именно вебквест, для обучения РКИ с помощью мобильных приложений, составлены методические рекомендации для дальнейших эмпирических исследований в данной области.

К замечаниям можно отнести недостаточную степень рубрикации разделов 1.2. и 1.4, которые вследствие объемного содержания требуют, с нашей точки зрения, внутренних подзаголовков. Объяснения требует и факт небольшого числа иностранных студентов, принимавших участие в тестировании предлагаемого продукта (вебквеста).

В целом, магистерская диссертация О.К. Ноздрачевой соответствует основным требованиям, предъявляемым к квалификационным работами такого уровня, а ее автор – присвоения степени магистра по соответствующему направлению.

<b>Рекомендуемая итоговая оценка рецензента</b>	<b>Отлично</b>
---	----------------

Канд. филол. наук, доцент кафедры общего языкознания  
 КГПУ им. В.П. Астафьева  
 Мамаева Татьяна Владимировна  
 29 мая 2021 г.

